

“粽”情初夏 “艾”游天津

端午百余文旅活动燃动津城

本报讯(记者 廖晨霞 张帆)又到端午,迎来夏季的第一个小长假,市文化和旅游局精心统筹组织,为广大市民、游客推出了端午假期文旅活动大菜单,150余个主题活动包括文艺演出、文博展览、节庆活动、旅游场景,让市民游客“粽”情初夏,“艾”游天津。

将为市民献上异彩纷呈的艺术盛宴。天津博物馆《耀世奇珍——馆藏文物精品陈列》《天下长安——陕西唐代文物精华展》、天津美术馆《春游——李叔同歌曲书法邀请展》、周恩来邓颖超纪念馆《少年周恩来——周恩来南开作文赏析》、国家海洋博物馆《“守护奇妙海洋”公益影像展》《探索·星辰大海航天科技主题成果巡回展》《深海探秘之旅》、天津数字艺术博物馆《“梵高的世界”全景数字艺术互动大展》……海量展览充分熨帖“看展族”的“胃口”。

农”一日独立营和“织布传梭”体验活动,平津战役纪念馆的平津小津手工坊带市民体验端午节龙舟制作,天津自然博物馆围绕《路边的中草药植物》、“桑先生的科学推理社——一张老药方”做足文章,李叔同故居纪念馆“故居非遗课”开讲“闻香识端午”……端午民俗不只是“吃粽子”,天津各大博物馆摩拳擦掌,让孩子们传承非遗、体验端午主题版画,让市民了解苏轼词话里的“端午”,主打一个“文化味儿、民俗味儿、天津味儿”。

活动扎堆儿,让八方游客“有的玩”;国家海洋博物馆端午主题海博户外市集、民园广场夏至冰甜节、意大利风情区“意风市集甜蜜DIY”、“叔同之夜”沉浸式解谜夜游让市民出门“有的逛”;天塔湖营地夜市、端午灯光秀、东丽郊野公园电音啤酒节、露营地、沙滩水世界……一系列全方位创新玩法更是抓住“90后”“00后”群体的喜好,主打一个“潮玩”“氛围感”。

英雄情结连接起大侠与平凡人

探索舞台空间双线叙事

看到剧名《咏春》,人们自然而然会联想到叶问及相关的影视剧。身为武学宗师且一生弘扬武学精神的叶问当然是英雄,但如果将全部笔墨用于叶问身上,这部舞剧可能好看,但动人很难。对于半个世纪前的大侠与“江湖”,如何让今天的观众与之共情,关键在于能否找到时代与现实的连接点。

该剧主演张娅姝表示,主创团队首先找到各大门派传承人请教、学习,后期的创作又请他们反复指导,力求在舞台上保留各门派武功的基本风格。《咏春》的武戏不仅精彩好看,更展现出中国人的精气神。

武术元素的精彩运用

有别于韩真、周莉亚此前的作品,《咏春》的一大开创性在于武术元素的精彩运用。作为一部讲述叶问故事的舞剧,《咏春》自然以武学为核心,剧中设计了很多武戏,如叶问练功、叶问制服黑恶势力、武学传承等,最出彩的当数叶问与南螭拳、八卦拳、八卦拳、太极拳等武术门派之间的交锋。在这段18分钟的武林对决中,主创不仅以舞蹈化的肢体语言展现了各门派的武功特点,且每一段对决在舞台布局和细节设计上均不相同,既保证了多元化的视觉呈现,又使演员的体力得到合理分配。

该剧主演张娅姝表示,主创团队首先找到各大门派传承人请教、学习,后期的创作又请他们反复指导,力求在舞台上保留各门派武功的基本风格。《咏春》的武戏不仅精彩好看,更展现出中国人的精气神。

想追“梅球王”不容易

梅西的高人气以及在卡塔尔世界杯上夺冠的经历,都让很多中国球迷希望亲眼看到这位球王。这场商业比赛尽管票价不菲,但短时间内门票就销售一空,足见梅西的超高人气。

梅西的高人气以及在卡塔尔世界杯上夺冠的经历,都让很多中国球迷希望亲眼看到这位球王。这场商业比赛尽管票价不菲,但短时间内门票就销售一空,足见梅西的超高人气。

国足内部竞争激烈

津门虎队两国脚有望登场

对于天津津门虎队两名国脚王秋明和明天来说,这次入选集训名单让人们也是充满期待。扬科维奇非常喜欢这两名球员的比赛方式和意志品质,也希望他们可以在国足比赛中展现出来。本期集训的两场热身赛中,王秋明和明天有望获得出场机会。

对于天津津门虎队两名国脚王秋明和明天来说,这次入选集训名单让人们也是充满期待。扬科维奇非常喜欢这两名球员的比赛方式和意志品质,也希望他们可以在国足比赛中展现出来。本期集训的两场热身赛中,王秋明和明天有望获得出场机会。

坚信自己 他和她的突破

北京时间昨天凌晨,2023法网男单决赛落幕,德约科维奇以7:6(1)、6:3、7:5战胜鲁德,夺得个人第3个法网冠军,并以36岁又20天的年纪超越纳达尔,成为最年长的赛会冠军。这是他职业生涯第23个大满贯冠军,超过纳达尔的22个和费德勒的20个,追平了小威的纪录,并列公开赛时代以来单打大满贯冠军数榜首,还以30岁后夺得11个大满贯冠军超越小威成为历史第一,也是第一位赢得3圈“全满贯”的球员。重返世界第一宝座的他将继续刷新由自己保持的世界第一周数。

在法网赛场上,年轻的中国“金花”同样取得了突破。在自己并不擅长的红土赛场上,不满22岁的王欣瑜迎来了职业生涯的里程碑。她闯进女单第3轮创造了生涯大满贯最佳,成为第2位夺得法网女双冠军、第5位夺得大满贯女双冠军的中国大陆选手。从法网前搭档谢淑薇出战双打,到一路挑落种子组合夺冠,王欣瑜找到了打球的快乐。捅破了心中的那

津超第九轮 两强继续全胜领跑

饮文体足球队,天津煜腾恒泰足球队在一场苦战中,1:0战胜了天津雷泽尔朗申足球队。

饮文体足球队,天津煜腾恒泰足球队在一场苦战中,1:0战胜了天津雷泽尔朗申足球队。

“中国飞人”提前结束本赛季

苏炳添宣布不参加即将开始的田径世锦赛和亚运会田径项目选拔赛,并提前结束2023赛季。

苏炳添宣布不参加即将开始的田径世锦赛和亚运会田径项目选拔赛,并提前结束2023赛季。

苏炳添宣布不参加即将开始的田径世锦赛和亚运会田径项目选拔赛,并提前结束2023赛季。

环评公示

空中客车(天津)总装有限公司拟投资建设空客天津A320系列飞机第二条总装线项目,满足新增年产72架份的生产需求。公众可通过电话、电子邮件等方式获取该项目环境影响报告书(公示版),并向建设单位或环境影响评价单位提交建议和意见。

空中客车(天津)总装有限公司拟投资建设空客天津A320系列飞机第二条总装线项目,满足新增年产72架份的生产需求。公众可通过电话、电子邮件等方式获取该项目环境影响报告书(公示版),并向建设单位或环境影响评价单位提交建议和意见。

招全国眼镜行连锁加盟商

天津市现代光明眼镜有限公司 招商热线:1392047776 吴先生

麦博士

麦博士 Metzmacher 海德堡联合口腔种植中心主任 德国亚琛工业大学口腔医学博士 北京大学口腔医院种植中心访问学者 德国奥运代表团首席牙医

麦博士 Metzmacher 海德堡联合口腔种植中心主任 德国亚琛工业大学口腔医学博士 北京大学口腔医院种植中心访问学者 德国奥运代表团首席牙医

“一号难求”看牙难? 6月14日-15日德国种植专家亲诊 与天津缺失牙市民面对面交流,让种牙更放心